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                                                              ИНФОРМАЦИЯ

обстановки с пожарами, гибелью и травмированием людей на территории Каргатского района  с 01.01.2015 года по 31.08. 2015 года.

За 8 месяцев 2015 года на территории Новосибирской области произошло 2050 пожаров, из них в жилом секторе 1356 пожаров.

 Погибло 135 человек из них в жилом секторе 125 человек,   детей - 8. Из числа погибших  93 человека  находились в состоянии алкогольного и наркотического опьянения, в состоянии сна 45 человек.  Травмировано 226 человек, в жилом секторе 133  человека.   Детей – 24.64  человека травмированных были в состоянии алкогольного и наркотического опьянения, в состоянии сна 22 человека.

Одной из основных причин по которой происходят пожары  в жилом секторе является нарушений правил устройства и эксплуатации электрооборудования,  неосторожное обращение с огнем  в том числе - курение в состоянии алкогольного опьянения, нарушений  требований пожарной безопасности при эксплуатации транспортных средств.

На территории Каргатского района   в августе   2015 года пожаров не зафиксировано. С начала  года зарегистрировано 12 пожаров, что на 48 %  меньше, чем за  аналогичный период прошлого года, в 2014 г.- за аналогичный период времени было зарегистрировано 23 пожара.  В 2015 году за 8 месяцев погибших и травмированных на пожарах не было. 

      В  2015 г. на территории Каргатского района произошли пожары: в г. Каргат – 8, Беркутовский сельсовет -2, Маршанский сельсовет- 1.Первомайский с/совет-1. Произошли пожары в жилых домах,  надворных постройках (гаражи,  бани, постройках для содержания скота) и в образовательном учреждении ( Аткульская ООШ).

      С целью предупреждения пожаров в осенний пожароопасный период ОНД на    

                                       территории   Первомайского сельсовета:         

- определены земли ( участки) вблизи населенных пунктов, на которых необходимо и возможно проведение сухой травянистой растительности для обеспечения пожарной безопасности населенных пунктов и объектов , расположенных вне населенных пунктов ( для исключения возможности перехода пожаров на населенные пункты от несанкционированных палов растительности и лесных пожаров);

 - в ходе проведения подворных обходов,  доведена  до населения информация  о  пожарах, произошедших   в   Новосибирской   области   в   2015 году с  групповой гибелью людей и детей, информация размещена на информационных  стендах,  в школе , клубе.

   - проводится разъяснительная работа  с населением  о необходимости использования автономных пожарных извещателей в жилье, который  реагирует на дым на ранней стадии возгорания и своевременно предупреждает звуковым сигналом тревоги об опасности пожара      

 - проводятся профилактические мероприятия, направленные на выполнение требований пожарной безопасности на объектах жилья категорий граждан: социально-неблагополучных, социально- незащищённых, одиноких пенсионеров,  граждан злоупотребляющих спиртными напитками;

 -   в ходе  работы  и обучения населения мерам пожарной безопасности проводятся беседы  с родителями  несовершеннолетних детей  по профилактике пожаров  из – за детской шалости, недопущения оставления  малолетних детей без присмотра  
 -  распространены среди населения  листовки по использованию в жилых домах, автономных пожарных извещателях. 
